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Matemática  - 2º ano E.M.





    Vera Lucia / Selma 

          LISTA DE EXERCÍCIOS DE RECUPERAÇÃO PARALELA – 2º ANO – E.M.
1) Escreva uma P.A. de 5 termos em que o 1º termo (a
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) é 10 e a razão (r) é 3. 

2) Qual o vigésimo termo da P.A. (-8, -3, 2, 7,...) ?

3) Qual o décimo quinto termo da P.A. (4, 10, ...) ?

4) Numa P.A.  de razão 5, o primeiro termo é 4. Qual a posição do termo igual a 44 ?  

5) Determine:

a) o 5o  termo da P.A. (-5,2,...)

b) o 6o termo da P.A . (a + 3b , a + b, ...)

c) o 4o termo da P.A . (x/2, x, ... )

d) o 40o termo da P.A . (-1/2, 0, ½, ... )

6) Calcule o valor de x , de modo que cada seqüência forme uma P. A .

a) 3x –1 , x + 3 e x + 9

b) (x + 1)2 , x + 15 e (x +3)2
7) Quantos termos tem a P.A. (5, 10, ..., 785) ?

8) Calcular o 4º termo da P.A. em que a
[image: image2.wmf]10

= 130 e a
[image: image3.wmf]19

=220.

9) Escreva a P.A. em que a
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+ a
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 =20 e   a
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+a
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= 35

10) Três números estão em P.A., de tal forma que a soma deles é 18 e o produto é 66. Calcular os três números.

11) Determinar 5 números em P.A., sabendo que o produto dos dois extremos é 220 e soma dos outros três tremos vale 48.

12) Calcule a soma dos 50 primeiros termos da P.A. (2, 6, ...)

13) Numa P.G., o primeiro termo é 4 e quarto termo é 4000. Qual é a razão dessa P.G. ?

14) Numa P.G., a
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=32 e  a
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= 256. Calcule a razão q e o primeiro termo a
[image: image10.wmf]1

. 

15) Numa P.G., a diferença entre o 2º e o 1º termo é 9 e a diferença entre o 5º e o 4º termo é 576. Calcule o 1º termo dessa progressão. 

16) Três números estão em P.G. crescente de tal forma que a soma deles é 130 e o produto entre eles é 27000. Calcule os três números. 

17) Dada a P.G. (1, 3, 9, 27,...), calcular: 

a) a soma dos 6 primeiros termos.

b) o valor de n para que a soma dos n primeiros termos seja 29524.

18) Sabendo que numa P.G. Sn = 1456, q = 3 e n = 6, calcule o primeiro termo. 

________________________________________________________________________

                                         RESPOSTAS:

1) (10,13,16,19,22)                     2) 87                   3) 88                   4) 9ª                   

5) a) 23     b) a-7b      c) 2x        d) 19                     6) a) -1     b) -5 ou 2

7) 157           8) 70           9) (1, 4, 7, ...)                 10) 1, 6 e 11                  11) 10, 13, 16, 19 e 22.

12) 5000       13) 10        14) q = 2 e a
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=2              15) 3                            16) 10, 30 e 90   

17) a) 364      b)  n=10                                            18) 4                  
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